

Dagsorden til beboerrådsmøde d. 06. september 2023

Mødet afholdes kl. 17.00-20.00 i Beboerhuset

Deltagere: Rannvá, Freja, Kim, Benedikte, Adeviye, Jónas.

1. Formalia

- a. Valg af dirigent: Rannvá
- b. Valg af referent: Benedikte
- c. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 14. juni 2023: Godkendt
- d. Godkendelse af dagsorden: Godkendt

2. Meddelelser

- a. Nyt fra BBS, Kim deltager i dagens møde
 - a. Badeværelse/toilet på hotellet (11. sal) er under renovering, da toilettet/badet ikke er gearret til brus. Brus pilles ned som løsning (5/5).
 - b. Ventilation skal renses - dette sker til oktober/november.
 - c. Nordside projekt - brandtekniker på vej, så vi kan komme videre med ansøgningen.
 - d. Ladcyklerne er forsikret fuldt af kollegiets løsøreforsikring (papirer på forsikringsgodkendte låse skal sendes til BBS).
 - e. Juletræstænding den 30. november 2023 - juletræ bestilt af BBS.
 - f. Overvågning på parkeringspladsen - På egen matrikel er det lovligt. Kan vedtages på næste Beboermøde hvis det stemmes igennem af beboerne.
- b. Nyt fra bestyrelsen
 - a. Intet nyt

3. Aktuelle sager

- a. Berigelse i Bavnehøj
 - a. Kim har modtaget forslag og tilbud er indhentet til inspiration. nu skal det vurderes om vi vil gå med nogen af de indkomne tilbud. Ingeniør skal vurdere hvad der kan lade sig gøre, før ovenstående kan ske.
- b. Frikøb af hjemfald
 - a. Det kan ikke lade sig gøre som tingene ser ud.

- c. Forsikring af ladcykler
 - a. Afklaret under "Nyt fra BBS"
- d. Adgang til børnehavens legeplads
 - a. Afventer på svar fra KKIK - mailen gendeses.
- e. Henvendelse om ansøgning om 1 års udsættelse af opsigelse
 - a. Afventer på svar fra KKIK - mailen gendeses.
- f. Dato for beboermøde i december
 - Regnskabsmøde med bestyrelsen er den 5. december 2023
 - a. Beboermøde sat til den 27 november eller 1 december 2023 kl.17.30 i Beboerhuset.
- g. Henvendelse vedr. husleje for institutionerne i Solbakken Kollegium.
 - a. Afventer på svar fra KKIK - mailen gendeses.

4. Indkomne sager

- a. Opdatering af beboerrådets medlemmer
 - a. Teitur stopper per dagsdato, Lasse vil hellere fungere som led mellem kollegianerforeningen og beboerrådet end at fungere som medlem af beboerrådet, Klara fraflytter og stopper pr 1/11/2023.
- b. Fest for Københavns Politi
 - a. Der stemmes entydigt (4/5 for, 1/5 blank) for at de ikke kan leje Beboerhuset, da Beboerhuset er for beboere og ikke for virksomheder og fraflyttede.
- c. Juletræstænding
 - a. Afventer dato fra Kollegianerforeningen og derfor tages dette op til næste møde
- d. Videoovervågning på p-pladsen/cykelpladsen
 - a. Afklaret under "Nyt fra BBS"

5. Eventuelt

- a. Kan noget stilles op med cykelparkerings"rodet" på p-pladsen?

- a. Det stemmes for (5/5) at BBS sætter cykelstativer op flere steder på kollegiet. Dertil stemmes der til næste Beboermøde om hvorvidt der skal inddrages p-pladser til cykelparkering.
- b. Referater for beboerrådet på hjemmesiden
 - a. Rannvá uploader referater på hjemmesiden.

6. Uddelegering af poster til næste beboerrådsmøde 25. oktober 2023

- a. Til næste møde fastlægges datoer til beboerrådsmøder for første halvdel af 2024
- b. Madbestilling: **Adeviye**
- c. Dagsorden: **Jonas**
- d. Begivenhed: **Benedikte**